

Благодарность Добрыниной Ольге Борисовне

В 2014 году я пришла работать в МБОУ «Северский лицей» в качестве воспитателя группы продлённого дня и по совместительству учителем изобразительного искусства. После перерыва(3 года декретного отпуска) в своей деятельности трудно было возобновлять учебную и воспитательную работу. Ведь изменились образовательные стандарты, начальная школа лицея перешла на преподавание по системе «Перспективная Начальная Школа». Моим наставником, как учителя-предметника, была назначена Добрынина О.Б.

Хочется сказать слова благодарности Добрыниной Ольге Борисовне за поддержку, помочь в изучении ФГОС, написании программ для учащихся начальной школы, адаптации в новом коллективе. Ольга Борисовна обучила меня этапам урока в логике проблемно-диалогической технологии; при подготовке к занятиям осуществлять дифференцированный подход к отбору учебных заданий; подбирать задания, развивающие интуицию, творческое воображение, эмоционально-чувственное восприятие; использовать приёмы, направленные на повышение учебной мотивации; учитывать возрастные психологические особенности учащихся начальной школы. А особенно я благодарна наставнику за те навыки, и умения, которые я получила при сопровождении проектно-исследовательской деятельности обучающихся. Вместе мы сопровождали групповой проект «Календарь знаменательных и памятных дат города Северска». Я познакомилась с технологией проектной деятельности школьников и типологией проектов, постановкой проектных задач. Я поняла, что учебная проектная деятельность - это хорошая альтернатива классно-урочной системе, это способ выйти за пределы урока с вопросами, связанными с углубленным изучением интересующих ребят дисциплин, это выход на олимпиады, научные общества учащихся.

Ольга Борисовна порекомендовала мне несколько сайтов, где можно было поучаствовать в конкурсах с детскими работами, что способствовало накоплению материалов для моей будущей аттестации. Мои ученики приняли участие в конкурсах на муниципальном, региональном и даже всероссийском(дистанционно) уровнях, получив дипломы победителей и призёров.

В мае – июне 2015 года я самостоятельно написала рабочую программу не только по курсу «Изобразительное искусство», но и программу внеурочной деятельности кружка-изостудии «Цветик-семицветик». Спасибо за понимание и чуткое отношение наставника к моей деятельности.

Учитель ИЗО



Абрамчук Е. И.

29. 05. 2016 г.